

2022年12月14日
星期三
第4442期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



内蒙古法制报

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

自治区宣讲团在包头市乌海市宣讲二十大精神

近日,学习贯彻党的二十大精神自治区宣讲团赴包头市、包钢(集团)公司、乌海市开展宣讲。

在包头市宣讲会上,自治区宣讲团成员、自治区党委直属机关工委常务副书记包国权以《深入学习宣传贯彻党的二十大精神在新时代新征程上奋力谱写内蒙古发展新篇章》为主题,从充分认识党的二十大精神重大意义,全面准确学习领会党的二十大精神,全面学习、全面把握、全面落实、推动党的二十大精神在内蒙古落地生根、开花结果等三个方面作了系统阐述和深刻解读。

包头师范学院马克思主义学院教授张春梅表示,宣讲报告对全面准确把握党的二十大精神,她紧紧把握主题,立足工作实际,贯彻落实党的二十大精神,切实把学习成果转化为推动高质量发展的强劲动力,用实际行动践行“爱包头、作贡献”,让党的二十大精神作出的重大战略决策部署在包头落地见效。

包头市委政法委员会机关党总支专职副书记马腾深受启发。他说,习近平总书记在报告中深情寄语青年,强调青年强则国家强。作为年轻干部,他要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,始终坚持

走中国特色社会主义法治道路,立足本职工作,争当忠诚的表率、担当作为的表率、奋勇争先的表率,以党建引领业务,打造“四个铁一般”的政法队伍,为构筑祖国北疆安全稳定的包头防线,建设高标准、高水平的平安包头、法治包头作出政法贡献。

在包钢(集团)公司,包国权对党的二十大精神进行深入解读,并对包钢集团立足国有企业实际,贯彻落实好党的二十大精神提出了殷切希望。

包钢集团广大干部职工一致认为,宣讲报告主题鲜明、内容丰富、论述深刻,聆听后倍感振奋,收获满满。包钢薄板厂党委书记薛飞说:“今后我将把思想和行动统一到党的二十大精神确定的目标任务上来,牢记‘三个务必’,立足一线持续加强党的建设,推进党建工作与生产经营深度融合,以有解思维推动问题解决,保安全、提技能、增效益、促发展,带动干部职工以更加饱满的精神状态全力推进包钢集团高质量发展。”

“作为科研人员,我将把个人理想与企业发展、国家需求紧密联系在一起,坚决打赢核心技术攻坚战,解决‘卡脖子’问题。”

稀土院稀土功能材料研究所副所长乔禹聆听宣讲后深受启发,并表示未来要带领稀土科研人员努力在新型稀土材料上取得科研新突破,为国家打赢关键核心技术攻坚战贡献稀土力量。

包钢炼钢厂制钢一部区域技术主管张顺感受很深,他说:“作为一线的技术人员,我意识到没有创新就没有生产力,我将适应新时代的要求,团结一心、攻坚克难、不断创新,当好新时代创新型产业工人,为公司的高质量发展添砖加瓦。”

在乌海市市民中心多功能会议厅,自治区宣讲团成员,自治区妇联党组书记、主席王芳以《深刻领悟党的二十大精神磅礴伟力以乌海一域高质量发展为北疆增辉添彩》为题,为乌海市机关党员领导干部认真解读党的二十大精神。宣讲中,王芳紧密结合自治区党委十一届四次全会精神,从“充分认识和全面把握党的二十大精神重大意义,完整、准确、全面学习领会党的二十大精神,推动党的二十大精神在内蒙古落地生根、开花结果”三个方面,对大会精神进行了全面系统的阐释。

乌海市科技局局长史国辉说:“宣讲让我对党的二十大精神有了更深的领悟。要走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,就必须紧紧抓住科技创新这个第一动力和战略支撑。接下来,我们要以创建国家高新区为契机,落实‘科技兴蒙’行动,全力支持关键核心技术攻关、壮大创新主体、打造创新平台、激励创新人才、加速科技成果转化,为地区经济转型和城市转型做贡献。”

“当前在乌海市委讲师团的组织下,党的二十大精神宣讲活动正在全市如火如荼地开展中。我们也将以此次宣讲报告会为契机,尽心尽力开展好互动式、分众化宣讲,推动党的二十大精神在乌海市落地落实。”乌海市委讲师团团长宋越说。

王芳还先后走进内蒙古广聚新材料有限责任公司、海勃湾区林荫街道海馨社区等地,围绕党的二十大精神,与企业职工、社区党员居民面对面交流座谈。

“这场精彩的宣讲解读让我对党的二十大精神有了更深刻的理解与认识。作为社区工作者,我们要把贯彻落实党的二十大精神与民生工作紧密结合,聚焦‘一刻钟社区生活圈’建设,做好社会保障、养老服务等各项工作,努力解决老百姓急难愁盼问题。”海馨社区党委书记王玉静说。

(据《内蒙古日报》)

学习宣传贯彻党的二十大精神

备战冰雪 应对极寒



12月9日,锡林郭勒盟消防救援支队联合相关部门开展锡林郭勒盟低温雨雪冰冻灾害应急救援实战拉动演练。演练针对锡林郭勒盟地区雨雪冰冻灾害可能引发的交通事故、道路阻断、人员被困等灾种,按照响应预案,调派支队低温雨雪冰冻灾害救援专业队响应集结、处置,同时联动应急救援力量,调集铲车、清障车、抛雪车、吹雪车、叉车、吊车、抢险救援车等车辆58台、器材装备1000余件套,救援人员116人。演练立足“冰冻严寒、大灾大险”,设置编队行进、解冻装备、车辆防滑、道路疏通、车辆救援、冰上救援等科目。此次演练,全体参演人员精神饱满,车辆装备完整好用,集结、展开、处置高效协同,达到了预期效果。

魏佳 摄